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1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

1.1. Provvedimenti della Procura Federale (dai comunicati 
ufficiali nn. 421, 425, 428, 431 e 447 della L.N.D.) 
Si riportano – in allegato – i comunicati ufficiali nn. 421, 425, 428, 431 e 447 della L.N.D. inerente 
quanto indicato in epigrafe. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.2. Deroga alle Decisioni Ufficiali FIGC – Regola 3 del 
Regolamento del Giuoco del Calcio - calciatori di riserva (dal 
comunicato ufficiale n. 412 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 229/A della F.I.G.C. pervenutoci per il  tramite del 
comunicato ufficiale n. 412 della L.N.D. inerente quanto indicato in epigrafe. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 
 

1.3. Deroga alle Decisioni Ufficiali FIGC – Regola 3 del 
Regolamento del Giuoco del Calcio per sostituzione 
aggiuntiva negli eventuali tempi supplementari (dal 
comunicato ufficiale n. 413 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 230/A della F.I.G.C. pervenutoci per il  tramite del 
comunicato ufficiale n. 413 della L.N.D. inerente quanto indicato in epigrafe. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.4. Deroga all’art. 72 delle NOIF  (dal comunicato ufficiale n. 
414 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 231/A della F.I.G.C. pervenutoci per il  tramite del 
comunicato ufficiale n. 414 della L.N.D. inerente quanto indicato in epigrafe. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
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1.5. Deroga agli artt. 31 e 32 delle NOIF  (dal comunicato 
ufficiale n. 415 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 234/A della F.I.G.C. pervenutoci per il  tramite del 
comunicato ufficiale n. 415 della L.N.D. inerente quanto indicato in epigrafe. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.6. Modifica agli artt. 94 ter e 94  septies delle N.O.I.F. (dal 
comunicato ufficiale n. 416 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 235/A della F.I.G.C. pervenutoci per il  tramite del 
comunicato ufficiale n. 416 della L.N.D. inerente quanto indicato in epigrafe. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 

1.7. Riforma fiscale – D.Lgs n. 33 del 24 Marzo 2025 – Testo 
unico in materia di versamenti e riscossione  (dalla Circolare 
n. 55 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 55 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 12 – 2025 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.8. Comitato permanente di cui all’art. 6 comma 4 bis del 
Decreto Legislativo 28 Febbraio 2021 n. 39 principali aspetti 
di non conformità riscontrati negli Statuti degli Enti Sportivi 
Dilettantistici e relative FAQ pubblicate sul sito del 
Dipartimento (dalla Circolare n. 56 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 56 della Lega Nazionale Dilettanti inerente quanto indicato in 
oggetto. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.9. Scadenze Fiscali nei mesi di Aprile-Giugno 2025 (dalla 
Circolare n. 57 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 57 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 13 – 2025 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
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1.10. DPCM – Pubblicazione del 3° elenco delle mansioni 
sportive (dalla Circolare n. 58 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 58 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 14 – 2025 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.11. D.L. n. 56 del 22 Aprile 2025 – Disposizioni urgenti in 
materia di acconti IRPEF (dalla Circolare n. 59 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 59 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 15 – 2025 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 
 

1.12. Segreteria L.N.D. 

1.12.1. CLASSIFICHE UFFICIALI – CAMPIONATO SERIE D CALCIO A 

CINQUE  

Si riporta – in allegato – le classifiche ufficiali del Campionato Serie D Calcio a Cinque, aggiornate al 
termine del girone di ritorno. 
 

1.12.2. FASE DI QUALIFICAZIONE AL CAMPIONATO SERIE C2 CALCIO A 

CINQUE 

In virtù di quanto pubblicato sul comunicato ufficiale n. 30 del 5/10/2024, viste le classifiche ufficiali, 
si trascrive – qui di seguito – la composizione dei Quadrangolari della fase di qualificazione in epigrafe: 
 
GIRONE A 

 
FUTSAL BUSCA 
CANTARANA C5 
CSF V-MAT C 5 
REAL CIRIE’ FUTSAL 
 
GIRONE B 
 
SAN REMO 72 
VOLUNTAS NOVARA 1907 FUTSAL 
STEAUA TORINO 
MONGARDINO FUTSAL CLUB 
 
GIRONE C 
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PRO VERCELLI C5 
SALUZZO 
VALLE STURA CALCIO 
PRO IVREA CALCIO S.C. 
 
GIRONE D 
 
REAL SCORPION 
FUTSALESI CASALE A.S.D. 
U.S. BORGONUOVO SETTIMO 
AURORA SAN GILLIO 
 
Il calendario gare risulta allegato al presente Comunicato Ufficiale. 
 
Classifica Quadrangolari 
 
Per determinare la classifica nei quadrangolari si utilizzeranno i seguenti criteri:  
 
1. punti ottenuti negli incontri disputati  
2. esito degli scontri diretti solo in caso di parità tra due squadre  
3. differenza fra le reti segnate e subite nelle gare dei Quadrangolari   
4. maggior numero di reti segnate nelle gare dei Quadrangolari  
5. sorteggio  
 
2^ fase  
Le squadre classificate al 1° posto dei rispettivi Gironi andranno a formare un nuovo Quadrangolare 
di qualificazione articolato sempre con gare di sola andata da disputarsi sul campo della Società prima 
nominata e composti nel modo seguente:  
 
1^ giornata  
1^ classificata Quadrangolare A – 1^ classificata Quadrangolare D  
1^ classificata Quadrangolare B – 1^ classificata Quadrangolare C  
 
2^ giornata  
1^ classificata Quadrangolare A – 1^ classificata Quadrangolare C  
1^ classificata Quadrangolare B – 1^ classificata Quadrangolare D  
 
3^ giornata  
1^ classificata Quadrangolare A – 1^ classificata Quadrangolare B  
1^ classificata Quadrangolare C – 1^ classificata Quadrangolare D  
 
CLASSIFICA QUADRANGOLARI 
 
Per determinare la classifica nei quadrangolari si utilizzeranno i seguenti criteri:  
 
1. punti ottenuti negli incontri disputati  
2. esito degli scontri diretti solo in caso di parità tra due squadre  
3. differenza fra le reti segnate e subite nelle gare dei Quadrangolari  
4. maggior numero di reti segnate nelle gare dei Quadrangolari  
5. sorteggio  
 
1^ IPOTESI – 0 retrocessioni dalla Serie B 
Le Squadre classificate dal 1° al 3° posto del Quadrangolare si qualificano al Campionato Regionale 
Serie C2 2025/2026 (n. 3 qualificate).  
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1.12.3. COPPA PIEMONTE VALLE D’AOSTA SECONDA E TERZA 

CATEGORIA – FASE REGIONALE S.S. 2024-2025 

Ad integrazione di quanto pubblicato sul comunicato ufficiale n. 104 del 22/4/2025, si rende nota la 
composizione del triangolare B della Coppa Piemonte Valle d’Aosta di Seconda e Terza categoria – 
Fase Regionale: 
 
TRIANGOLARE B 
E. DE F. SAINT CHRISTOPHE  
LA CERVO  
SCIOLZE 
 

1.12.4. TOP TOURNAMENT FINALS – PLAY-OFF – UNDER 19 REGIONALE 

Si rende nota la nuova programmazione della gara di finale del Top Tournament Finals Under 19 
Regionale: 
 

Venerdì 25  Aprile 2025 – ore 16.30 
 
LUCENTO – ACQUI F.C. SSDARL   Erba naturale “Roella” Via Giolitti – Cherasco 
 
Al termine dei tempi regolamentari, ove si configurasse una situazione di parità, verranno 
immediatamente effettuati due tempi supplementari, seguiti – se il caso – dall’esecuzione dei calci di 
rigore. 
 
 

1.12.5. CHIUSURA UFFICI COMITATO REGIONALE 

Si comunica che Sabato 26 Aprile 2025  gli  uffici del Comitato Regionale rimarranno chiusi al pubblico. 
 

I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.12.6. PARTECIPAZIONE DI GIOVANI CALCIATORI E CALCIATRICI 

ALL’ATTIVITÀ AGONISTICA 

Il Comitato Regionale, valutate le domande ritualmente avanzate dalle Società interessate ed 
esaminata la documentazione prodotta, ha autorizzato – ai sensi dell’art. 34, comma 3 delle Norme 
Organizzative Interne della F.I.G.C. – i/le sottonotati/e atleti/e a partecipare all’attività agonistica: 
 

Si precisa che il termine di scadenza dell’autorizzazione indicato coincide con il rispettivo del 
certificato di idoneità all’attività sportiva agonistica. 
 
 

Cognome e Nome Società Data  nasc. Termine Decorrenza 

BLASI EDOARDO LOUIS BULE BELLINZAGO 19/06/2009 08/04/2026 23/04/2025 
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2. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

2.1. Segreteria S.G.S. 

2.1.1. CONVEGNO “COLTIVIAMO IL FUTURO” 

Si comunica che Sabato 17 Maggio 2025, dalle ore 10.00 alle ore 13.00, presso l’Hotel Dino di Baveno 
si terrà un convegno ove verranno approfonditi i temi riguardanti le criticità nutrizionali nei giovani 
calciatori e gli aspetti psicologici relativamente all’attività di Calcio Femminile. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.1.2. ESORDIENTI FAIR PLAY ÉLITE 2024/2025 - ATTIVITÀ NAZIONALE 

GIOVANILE DI CALCIO A NOVE – UNDER 13 - FASI INTERREGIONALI 

Si comunicano di seguito i link relativi alle nuove modalità di gioco previste per il Torneo Under 13 
Fair Play Élite, valide per la stagione sportiva 2024/2025. 
 
 
https://www.figc.it/media/266879/cu_n_126_sgs_u13-_fair-play-elite_fasi-interregionali.pdf 
 
https://www.figc.it/it/giovani/governance/comunicati-ufficiali/c-u-n-126-sgs-u13-fair-play-elite/ 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.1.3. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI/CALCIATRICI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ - ACCOLTI 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento dei 
seguenti tesseramenti di calciatori e calciatrici “giovani” per inattività dei medesimi, ai sensi dell’Art. 
109 delle N.O.I.F.: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3517108 ALIGI LEONARDO 19/12/2014 ASD ROSTA CALCIO 

3517109 ALIGI MICHELE 19/12/2014 ASD ROSTA CALCIO 

3997821 CANNATA ROMEO 15/02/2011 OVADESE SSDARL 

4460509 GURGU MATTEO 31/12/2011 ACADEMY FC TORINESE 1894 

3654365 MESSANO ROCCO 24/02/2015 ASD DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 

3888952 RIVOTTI SAMUELE 23/12/2011 ACADEMY FC TORINESE 1894 

4528063 SCICCHITANO NOEMI 13/02/2013 PARIDISPARI BARRIERALANZO 

3995445 SICILIA ANDREA 24/03/2014 ASD BULE BELLINZAGO 

 

2.1.4. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI/CALCIATRICI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ - RESPINTI 

Esaminate le istanze presentate dai calciatori/calciatrici “giovani” sotto elencati tendenti ad ottenere 
lo svincolo, questo Comitato Regionale ha deliberato di respingere le sottonotate pratiche: 
 

https://www.figc.it/media/266879/cu_n_126_sgs_u13-_fair-play-elite_fasi-interregionali.pdf
https://www.figc.it/it/giovani/governance/comunicati-ufficiali/c-u-n-126-sgs-u13-fair-play-elite/
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Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3462909 DEMONTIS LEONARDO 28/02/2012 ACCADEMIA BORGOMANERO 1961 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della ricevuta di invio alla Società di appartenenza. 

2.1.5. FAIR-PLAY – GREEN CARD ASSEGNATE 

Il Coordinatore Federale regionale Luciano Loparco si complimenta con la seguente giovane 
giocatrice resasi protagonista nell’ultima settimana di significativi gesti di fair-play e abilità tecnica, 
premiata con il cartellino verde “Green Card”. 
    
GALLO CAROLA   Under 12 Femminile   AURORA PIOSSASCO 
per aver fatto concedere un calcio d'angolo alla Squadra dell'Olimpic Collegno contro l'opinione delle 
sue compagne  
 

2.1.6. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO “CARTA ASSICURATIVA” 

DELLA CATEGORIA PRIMI CALCI / PICCOLI AMICI - ACCOLTE 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento delle 
seguenti “Carte Assicurative” di Primi Calci e/o Piccoli Amici: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

4390201 PETRESCU LEONARDO 24/05/2018 ACD LUCENTO 

 
 

2.1.7. RECUPERI 

Si riporta - in allegato - il calendario relativo alle gare di recupero del Campionato Regionale Under 
14. 
 

3. RISULTATI 
CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 – PLAY-OFF 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/04/2025 

Si trascrive qui di seguito il risultato ufficiale della gara disputate nell’ambito della finale: 

 

Questo Comitato Regionale esprime il proprio plauso alle contendenti nonché alla Società GEAR 
FUCSIA NIZZA, la quale si è aggiudicato il diritto di accedere agli spareggi nazionali per l’ammissione 
al Campionato Nazionale Serie B, organizzati dalla Divisione Calcio a Cinque. 
 
 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 – PLAY-OUT 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/04/2025 

Si trascrive qui di seguito il risultato ufficiale della gara disputate nell’ambito della seconda fase: 

FINALE 
GEAR FUCSIA NIZZA - TOP FIVE S.R.L. 7 - 1 
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CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE D 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 22/04/2025 

Si trascrive qui di seguito il risultato ufficiale della gara disputata: 

 
Questo Comitato Regionale esprime il proprio plauso alle contendenti nonché alla Società NOVARA 
CALCIO A 5, la quale occupa 1^ posizione in classifica ed accede al Campionato Serie C2 Calcio a 
Cinque 2025/2026 mentre la Società VOLUNTAS NOVARA 1907FUTSAL acquisice il diritto di 
partecipare alle fasi di qualificazione  Campionato Serie C2 Calcio a Cinque. 
 

CAMPIONATO UNDER 19 CALCIO A 5 REGIONALE - 
PLAY OFF 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/04/2025 

Si trascrive qui di seguito il risultato ufficiale della gara disputate nell’ambito della finale: 

 

Questo Comitato Regionale esprime il proprio plauso alle contendenti nonché alla Società 
CASTELLAMONTE CALCIO A5 la quale è risultata la vincente del Campionato Regionale Under 19 
Calcio a Cinque ed ha acquisito il diritto di accedere alla successiva fase nazionale. 
 
 

CAMPIONATO UNDER 17 CALCIO A 5 REGIONALE - 
PLAY OFF 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/04/2025 

Si trascrive qui di seguito il risultato ufficiale della gara disputate nell’ambito della finale: 

 
Questo Comitato Regionale esprime il proprio plauso alle contendenti nonché alla Società TOP FIVE 
S.R.L. la quale è risultata la vincente del Campionato Regionale Under 17 Calcio a Cinque ed ha 
acquisito il diritto di accedere alla successiva fase nazionale. 
 
 

CAMPIONATO UNDER 15 CALCIO A 5 REGIONALE - 
PLAY OFF 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/04/2025 

Si trascrive qui di seguito il risultato ufficiale della gara disputate nell’ambito della finale: 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
FUTSAL CLUB SANTHIA - ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 2 - 0 

 

GARA DI QUALIFICAZIONE 
VOLUNTAS NOVARA1907FUTSAL - NOVARA CALCIO A 5 1 - 7 

 

FINALE 
CASTELLAMONTE CALCIO A5 - ATLETICO TAURINENSE 5 - 1 

 

FINALE 
TOP FIVE S.R.L. - ORANGE FUTSAL ASTI 4 - 3 

 

FINALE 
L 84 S.S.D. S.R.L. - ELLEDI FC SSD RL 1 - 0 
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Questo Comitato Regionale esprime il proprio plauso alle contendenti nonché alla Società L 84 S.S.D. 
S.R.L. la quale è risultata la vincente del Campionato Regionale Under 15 Calcio a Cinque ed ha 
acquisito il diritto di accedere alla successiva fase nazionale. 
 
 

TROFEO DELLE ALPI UNDER 15 CALCIO A 5 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/04/2025 

Si trascrive qui di seguito il risultato ufficiale della gara disputate nell’ambito della prima fase: 

 

• RECUPERI GARE DAL 16 AL 18 APRILE 2025 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE D 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 18/04/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/04/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

• RISULTATI GARE DAL 18 AL 23 APRILE 2025 

CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 19/04/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
CANTARANA C5 - LISONDRIA 5 - 3 

 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
PRO IVREA CALCIO S.C. - COSSATESE 2 - 7 

 

GIRONE C - 4 Giornata - R 
BEIBORG - PINEROLO 0 - 4 

 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - FUTUROGIOVANI VILIANENSIS 13 - 0 

BANCHETTE COLLERETTO G.P. - 1924 SUNO F.C.D. 0 - 3 

BULE'BELLINZAGO - JUVENTUS DOMO 2 - 2 

DIAVOLETTICALCIO VERCELLI - BAVENO STRESA SSD A RL 0 - 6 

FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - A.S.D. CITTA DI COSSATO 4 - 2 

POLISPORTIVA SAN GIACOMO - BIELLESE 1902 0 - 11 

VIRTUS VERCELLI - NOVAROMENTIN SRL 1 - 4 
 

GIRONE B - 9 Giornata - R 
(1) ATLETICO C.B.L. - PRO EUREKA 0 - 1 

(1) BORGARO NOBIS 1965 - CALCIO SETTIMO 2 - 3 

(2) CIRIE CALCIO 1946 - LASCARIS 1954 ASD 0 - 10 

PIANEZZA - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 1 - 2 

(3) QUINCINETTO TAVAGNASCO - AYGREVILLE CALCIO 2 - 3 

RIVER PLAINE - VOLPIANO PIANESE 0 - 6 

(1) - disputata il 23/04/2025 

(2) - disputata il 22/04/2025 

(3) - disputata il 18/04/2025 
 

GIRONE C - 9 Giornata - R 
BEIBORG - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 0 - 4 

(1) CENISIA A R.L. - ALPIGNANO 2 - 2 

(2) POLISPORTIVA BRUINESE - CASELETTE 1 - 4 

(2) PRO COLLEGNO COLLEGNESE - BSR GRUGLIASCO ASD 0 - 0 

(2) SPAZIO TALENT SOCCER - CHIERI 4 - 1 

(1) - disputata il 22/04/2025 

(2) - disputata il 23/04/2025 
 

GIRONE D - 9 Giornata - R 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - PANCALIERICASTAGNOLE 4 - 1 

ALBA CALCIO - MOREVILLA 0 - 2 

ALBESE CALCIO - BISALTA 0 - 0 

AREA CALCIO ALBA ROERO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 1 - 1 

(1) ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - CHERASCHESE 1904 2 - 0 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - BUSCA 1920 A R.L. 5 - 0 

SALICE - SAVIGLIANESE FBC 1919 0 - 4 

(1) - disputata il 18/04/2025 
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CAMPIONATO UNDER 17 FEMMINILE INTERREGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/04/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE FASE 2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/04/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

WALKING FOOTBAL CAT OVER 60 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/04/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

WALKING FOOTBAL CAT OVER 50 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/04/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

• Delibere Giudice Sportivo 

CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE 
 

GARE DEL 19/04/2025 

 

 

GIRONE E - 9 Giornata - R 
ACQUI F.C. SSDARL - ACCADEMIA CASALE A R.L. 0 - 0 

ASTI - PSG SSDARL 4 - 1 

CARRARA 90 - SISPORT S.P.A. 0 - 5 

(1) CHISOLA CALCIO - VIRTUS CENISIA 7 - 1 

DERTHONA FBC 1908 A.S.D. - SCA ASTI 2 - 2 

G.A.R. REBAUDENGO - CAPRIATESE 1 - 1 

TORINESE 1894 ASD - SAN LUIGI SANTENA APS 4 - 0 

(1) - disputata il 23/04/2025 

 

GIRONE A - 3 Giornata - R 
INTER 13 - SAMPDORIA 13 3 - 1 

MILAN SPA 13 - RHODENSE 11 - 0 

TORINO F.C. S.P.A. - PARMA CALCIO 1913 13 4 - 3 

JUVENTUS F.C. SPA                 - GENOA CRICKET 13 POST 

 

GIRONE C - 1 Giornata - R 
CIT TURIN LDE - AURORA CALCIO FEMMINILE 5 - 2 

(1) INDEPENDIENTE IVREA - SCA ASTI 9 - 2 

VENARIA REALE - BORGO VITTORIA CIT TURIN 8 - 0 

REAL 909 - SAN GIORGIO GSD Post 

(1) - disputata il 19/04/2025 

 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
VALCHIUSELLA 1999 - WF CONFARTI GIANATO 4 - 0 

W.F. ROLANDO ALESSANDRIA - NOVARA WALKING FOOTBALL 1 - 1 

 

GIRONE A - 9 Giornata - R 
VALCHIUSELLA 1999 - WF CASALE 21 ASD 3 - 3 

(1) WF CONFARTI GIANATO - DEVILS WALKERS BORGOMANER 1 - 3 

(1) - disputata il 16/04/2025 

 

GIRONE B - 9 Giornata - R 
V.D.A. CHARVENSOD - AOSTA CALCIO 511  D 
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WALKING FOOTBALL OVER 50 
 

GARE DEL 18/04/2025 

 

 

• GARA RINVIATA PER CAUSA DI FORZA MAGGIORE 

CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE – GIRONE C 
LUCENTO – VINOVO SPORT EVENTS 
 

 

• GARE RINVIATE PER IMPRATICABILITA’ DEI TERRENI DI GIOCO 

CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE – GIRONE C 

PINEROLO -   VANCHIGLIA 1915 
    
CAMPIONATO WALKING FOOTBALL OVER 60 – GIRONE A 
DEVILS WALKERS BORGOMANER - PINEROLO LUSERNA WF 
GAUDENZIANA NOVARA - BIELLESE 1902 WF    
 

CAMPIONATO WALKING FOOTBALL OVER 50 – GIRONE A 
BIELLESE 1902 WF - NOVARA WALKING FOOTBALL  
CAMERI CALCIO WF - ARABA FENICE VALLE CERVO 
 

TOP TOURNAMENT FINALS – PLAY-OFF 

 UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/04/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della prima fase: 

 

 
Si rendono noti i campi neutri della terza giornata: 
 

Giovedì 1  Maggio 2025 – ore 10.30 
 
GIRONE  1                                                        
1924 SUNO F.C.D. -  VOLPIANO PIANESE Picco Viale Fratelli Brignone 1 - Trino                            
BIELLESE 1902  - VANCHIGLIA 1915  Via Moncrivello, 17/Bis  - Cigliano                        
 
GIRONE  2                                                                          
LASCARIS -   BAVENO STRESA SSD   Via Fiume Sesia-  Recetto                          
SPAZIO TALENT SOCCER -  ALPIGNANO Via S.Marchese - Venaria Reale                    
 
GIRONE  3                                                                          
CHISOLA CALCIO -PINEROLO                   Via Leonardo Da Vinci 24 - Grugliasco                       
PRO EUREKA - SISPORT S.P.A.             Sintetico "Bertolini"   Via Diaz - Gassino T.se 
                 
GIRONE  4                            

GIRONE A - 9 Giornata - R 
CRISTO ALESSANDRIA - SUPERGA WF  D 

 

GIRONE 1 - 1 Giornata - A 
VOLPIANO PIANESE - VANCHIGLIA 1915 2 - 0 

1924 SUNO F.C.D. - BIELLESE 1902 1 - 1 
 

GIRONE 2 - 1 Giornata - A 
BAVENO STRESA SSD A RSQ.B - ALPIGNANO 0 - 1 

LASCARIS 1954 ASD - SPAZIO TALENT SOCCER 3 - 1 
 

GIRONE 3 - 1 Giornata - A 
CHISOLA CALCIO - PRO EUREKA 2 - 1 

PINEROLO - SISPORT S.P.A. 1 - 3 
 

GIRONE 4 - 1 Giornata - A 
CBS SCUOLA CALCIO A.SSQ.B - CHIERI 2 - 1 

VINOVO SPORT EVENTS - A.C.CUNEO 1905 OLMO 3 - 3 
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CBS SCUOLA CALCIO - VINOVO SPORT  Sintetico "Rosato"  Strada Andezeno, 76 - Chieri                           
CHIERI -  A.C.CUNEO 1905 OLMO       "Emilio Roella" Erba Naturale  Via Giolitti, 6/A - Cherasco                         
 

 

TOP TOURNAMENT FINALS – PLAY-OFF 

 UNDER 17 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 23/04/2025 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della prima fase: 

 

 

 

Si rendono noti i campi neutri della terza giornata: 
 

Giovedì 1  Maggio 2025 – ore 10.30 
 
GIRONE  1                                                                         
VOLPIANO PIANESE -  NOVAROMENTIN SRL Via Moriondo, 3 -   Cavaglia'                        
BAVENO STRESA SSD -  ALPIGNANO                 Corso 53° Fanteria  - Biella                           
 
GIRONE  2                                                                           
LASCARIS 1954 ASD   -  IVREA CALCIO ASD       Via per Strambino, loc. Ova  - Vische                           
SISPORT S.P.A.  - PRO EUREKA                  Via Revello  - Torino                         
 
GIRONE  3                                                                          
VANCHIGLIA 1915  - SALUZZO                   “Parlato" Strada Delle Cacce 38/22 - Torino                           
CHIERI  -  DERTHONA FBC 1908   "Bosia 2"  Via Ugo Foscolo, 19 -  Asti                             
 
GIRONE  4                                                                          
ASTI    -    FOSSANO CALCIO    "Secondario Ferrero”  Viale Piemonte - Busca                            
CHISOLA CALCIO  -   A.C.CUNEO 1905 OLMO     Via Aldo Moro 10 -  Villafranca Piemonte             
 
 
 
 
 

4. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Laudi Chiara Francesca Maria, coadiuvato dai sostituti Avv. 
Armando Francia, Marco Bertuzzi, Franco Corbo, Marco Maria Schiavone, Nadia Di Brita, Nicola 
Princi e Cristina Massaccesi assistito dal rappresentante dell’A.I.A., Anselmi Raffaele, nella riunione 
del 22, 23 e 24 Aprile 2025 ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano. 
 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 – PLAY-OFF 

GIRONE 1 - 1 Giornata - A 
NOVAROMENTIN SRL - BAVENO STRESA SSD A RSQ.B 3 - 4 

VOLPIANO PIANESE - ALPIGNANO 4 - 1 
 

GIRONE 2 - 1 Giornata - A 
IVREA CALCIO ASD - PRO EUREKA 1 - 1 

LASCARIS 1954 ASD - SISPORT S.P.A. 5 - 2 
 

GIRONE 3 - 1 Giornata - A 
SALUZZO - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 2 - 1 

VANCHIGLIA 1915 - CHIERI 3 - 1 
 

GIRONE 4 - 1 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 0 - 1 

CHISOLA CALCIO - ASTI 2 - 0 
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GARE DEL 18/ 4/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

ZITOUNI SAMIR (GEAR FUCSIA NIZZA)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

ADAMO EMANUELE (GEAR FUCSIA NIZZA)    BASEGGIO LUCA (GEAR FUCSIA NIZZA)  

CHINI GABRIELE (GEAR FUCSIA NIZZA)    COLAVITA ANTONIO (TOP FIVE S.R.L.)  

COSTANZO PIER PAOLO (TOP FIVE S.R.L.)    SANDRONI GIORGIO (TOP FIVE S.R.L.)  

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 – PLAY-OUT 

GARE DEL 18/ 4/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

ECH CHABI MOHAMMED (FUTSAL CLUB SANTHIA)    HAJOUBI SELMAN (FUTSAL CLUB SANTHIA)  

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE D 

GARE DEL 22/ 4/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 18/ 7/2025  

CERRATO MICHELE (NOVARA CALCIO A 5)        

Espulso a fine partita per condotta antisportiva e violenta ai danni di un giocatore avversario. Nello specifico, al 
termine dell'incontro il Sig. Cerrato avviava una discussione con un giocatore avversario, inizialmente con toni 
pacati ma improvvisamente degenerata in un tentativo di contatto fisico, evitato grazie all'intervento di altri 
componenti della squadra. Il Sig. Cerrato si allontanava dal campo da gioco e, afferrata una mazza da hockey, 
cercava di rientrare con la stessa sul terreno di gioco, con l'evidente intenzione di aggredire il calciatore 
avversario. Veniva nuovamente trattenuto dai propri sodali, e mentre questi ultimi lo riportavano verso la 
panchina il Sig. Cerrato minacciava l'avversario.  
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CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

DI BELLA ALESSIO (NOVARA CALCIO A 5)    VISCONTI ALESSANDRO 
(VOLUNTAS 
NOVARA1907FUTSAL)  

 

CAMPIONATO UNDER 14 REGIONALE 

GARE DEL 19/ 4/2025  

• GARA V.D.A. CHARVENSOD - AOSTA CALCIO 511  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- ricevuto il referto relativo alla partita V.D.A. CHARVENSOD - SSDARLAOSTA CALCIO 511, in calendario per 
il giorno 19/04/2025 alle ore 15:00, valida per il Campionato Regionale Under 14, Girone B, dal quale risulta la 
mancata disputa dell'incontro in ragione della non presentazione al campo della Società ospitante;  

- viste le ammende disposte con C.U. n. 1 del S.G.S., pubblicato con C.U. del CR Piemonte e Valle d'Aosta n. 
7 del 31/07/2024 nonché quanto disposto con l'art. 53, comma 8, NOIF  

DELIBERA 

- di sanzionare la Società V.D.A. CHARVENSOD con la perdita della gara a tavolino, omologando il seguente 
risultato: 

V.D.A. CHARVENSOD - SSDARL AOSTA CALCIO 511 0 - 3; 

- di penalizzare di un punto in classifica la Società V.D.A. CHARVENSOD; 

- di comminare alla Società V.D.A. CHARVENSOD l'ammenda di Euro 103,00 per la prima rinuncia.  

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

COCCA MATTIA (BISALTA)    BAOMAR ZAKARIA (BULE'BELLINZAGO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

SODANO ALESSANDRO (ALBA CALCIO)    FERRINI GIORGIO (NOVAROMENTIN SRL)  

VUILLERMOZ GIACOMO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

TORCHIA LEONARDO (A.S.D. CITTA DI COSSATO)    GRIMALDI LORENZO (ASTI)  

AHCENE DJABALLAH 
WASSIM 

(BISALTA)    PASTORE NICOLO (DIAVOLETTICALCIO VERCELLI)  

BROSCOI ALESSIO 
GABRIEL 

(G.A.R. REBAUDENGO)    MASI LORENZO (PIANEZZA)  
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POSSUMATO 
ALESSANDRO 

(1924 SUNO F.C.D.)        

GARE DEL 23/ 4/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

PANIZZO ANDREA (BSR GRUGLIASCO ASD)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

LA PAGLIA LUCA 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

      

 

TOP TOURNAMENT FINALS – PLAY-OFF 

 UNDER 17 REGIONALE 

GARE DEL 23/ 4/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 6/ 5/2025  

ZANINETTA ALESSANDRO 
(BAVENO STRESA SSD A 
RSQ.B)  

      

A fine partita il dirigente battibecca con un giocatore per poi ancora scontrarsi testa a testa con l'allenatore della 
squadra avversaria.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 6/ 5/2025  

COLOMBO DIEGO (NOVAROMENTIN SRL)        

L'allenatore a fine partita si rivolge in maniera aggressiva nei confronti di un tesserato della squadra avversaria, 
avvicinandosi testa a testa allo stesso.  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

VAGLI MATTEO (CHIERI)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  
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SAVOIA LEONARDO 
(BAVENO STRESA SSD A 
RSQ.B)  

      

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

KONE ABDUL RAYHAN (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    KRONI ELVIS (A.C.CUNEO 1905 OLMO)  

PIRETRO GIOELE (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    PIROTTI ERIC (A.C.CUNEO 1905 OLMO)  

PJETERNIKAJ CRISTIAN (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    BRUNI LORENZO FRANCES (ALPIGNANO)  

CORAZZINI DAVIDE 
(BAVENO STRESA SSD A 
RSQ.B)  

  SARDO ALESSANDRO 
(BAVENO STRESA SSD A 
RSQ.B)  

CASALE ALLOA ANDREA (CHIERI)    GAMBA SIMONE (CHIERI)  

PACE NICOLO (CHIERI)    TURCAN TUDOR (CHIERI)  

COCO MATTEO (CHISOLA CALCIO)    MAZZONE GIUSEPPE (CHISOLA CALCIO)  

RICCI DAVIDE (DERTHONA FBC 1908 A.S.D.)    BELLINO SAMUELE (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)  

AVERONO JACOPO (IVREA CALCIO ASD)    ROSSO MATTEO (IVREA CALCIO ASD)  

CUPI CHRISTIAN (NOVAROMENTIN SRL)    DELLE CAVE GIANLUCA (PRO EUREKA)  

MOCCA MATTEO (PRO EUREKA)    BONANSEA DAVIDE (SALUZZO)  

DE BENEDICTIS MATTIA (SALUZZO)    MAERO UMBERTO (SALUZZO)  

VALINOTTI ANDREA (SALUZZO)    GIAMMARCO ALESSANDRO (SISPORT S.P.A.)  

LEDDA LAPO (VANCHIGLIA 1915)    TORRE LEONARDO (VANCHIGLIA 1915)  

CRETU ANDREI ROBERTO (VOLPIANO PIANESE)    POMERO FRANCESCO (VOLPIANO PIANESE)  

SCAGLIA FRANCESCO (VOLPIANO PIANESE)        

 

TOP TOURNAMENT FINALS – PLAY-OFF 

 UNDER 15 REGIONALE 

GARE DEL 23/ 4/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 VOLPIANO PIANESE  
Per il comportamento dei propri sostenitori, ingiurioso verso il direttore di gara.  

ALLENATORI  
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I AMMONIZIONE DIFFIDA  

LOPREIATO ANTONINO (CHISOLA CALCIO)    COZZULA STEFANO (PINEROLO)  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ORDISCI DAVIDE (LASCARIS 1954 ASD)    ABOUZID ZAKARIA (VANCHIGLIA 1915)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

BARBERIS MATTIA (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    DELFINO ANDREA (A.C.CUNEO 1905 OLMO)  

ERHUNMWUNSEE ABOKI 
DIVINE 

(A.C.CUNEO 1905 OLMO)    GIACHINO FILIPPO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)  

QUAGLIATA MATTEO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    SILVESTRI LORENZO (ALPIGNANO)  

VITO GABRIELE (ALPIGNANO)    ZANINI ALESSIO 
(BAVENO STRESA SSD A 
RSQ.B)  

SASSO ALESSANDRO (BIELLESE 1902)    ZANGARA MATTEO (BIELLESE 1902)  

MALFATTI LEO (CBS SCUOLA CALCIO A.SSQ.B)    
MATTANA CHUBAKA 
ANDREA 

(CBS SCUOLA CALCIO A.SSQ.B)  

AHLI MOHAMED (CHIERI)    
OGEDE 
OLUWATOSINMICHA 

(CHIERI)  

ABEBANERIA MESHACH 
EHIZE 

(CHISOLA CALCIO)    FILIPPI RICCARDO (CHISOLA CALCIO)  

PISTONE PIETRO (CHISOLA CALCIO)    DI MARTINO FILIPPO (PINEROLO)  

CALORIO MATTIA (PRO EUREKA)    RUSSO LEONARDO (PRO EUREKA)  

IUORIO RICCARDO (SISPORT S.P.A.)    MANES ALESSANDRO (SISPORT S.P.A.)  

PUNTORNO FEDERICO (SPAZIO TALENT SOCCER)    DELLE CAVE STEFANO (VANCHIGLIA 1915)  

VAILATTI LENNY (VANCHIGLIA 1915)    ZANFORLIN GABRIELE (VANCHIGLIA 1915)  

ANTONIELLO GABRIELE (VINOVO SPORT EVENTS)    CAPATTI GABRIELE (VINOVO SPORT EVENTS)  

POLITANO EMANUELE (VINOVO SPORT EVENTS)    VITOLO SIMONE (VINOVO SPORT EVENTS)  

BUTELLI EDOARDO (VOLPIANO PIANESE)    SAIU RICCARDO (VOLPIANO PIANESE)  

BRUSCHETTA LORENZO (1924 SUNO F.C.D.)    COLOMBO DANIEL ETHAN (1924 SUNO F.C.D.)  

 

CAMPIONATO UNDER 19 CALCIO A 5 REGIONALE - 
PLAY OFF 

GARE DEL 19/ 4/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  
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In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GARINO MARCO (ATLETICO TAURINENSE)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

III AMMONIZIONE DIFFIDA  

ABELINI ZACCHIA BRAYAN (CASTELLAMONTE CALCIO A5)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

ALESSANDRIA PIETRO (ATLETICO TAURINENSE)    MEDAGLIA ALESSIO (CASTELLAMONTE CALCIO A5)  

 

 

CAMPIONATO UNDER 17 CALCIO A 5 REGIONALE - 
PLAY OFF 

GARE DEL 19/ 4/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

III AMMONIZIONE DIFFIDA  

RISSONE TOMMASO (ORANGE FUTSAL ASTI)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

BASSO FEDERICO (ORANGE FUTSAL ASTI)    CARACCIOLO FEDERICO (ORANGE FUTSAL ASTI)  

PALUMBO FEDERICO (ORANGE FUTSAL ASTI)    PATRUNO LEONARDO (TOP FIVE S.R.L.)  

SOLERO CRISTIANO (TOP FIVE S.R.L.)        

 

CAMPIONATO UNDER 15 CALCIO A 5 REGIONALE - 
PLAY OFF 

GARE DEL 19/ 4/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  
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I AMMONIZIONE DIFFIDA  

CRETELLA MARCO (ELLEDI FC SSD RL)        

 

TROFEO DELLE ALPI UNDER 15 CALCIO A 5 

GARE DEL 19/ 4/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

BOTTAZZI ANDREA (LISONDRIA)    KERXHALLIU DENNIS (LISONDRIA)  

 

WALKING FOOTBALL OVER 50 

GARE DEL 18/ 4/2025  

• GARA CRISTO ALESSANDRIA - SUPERGA WF  

 
Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- visto il referto della partita CRISTO ALESSANDRIA - SUPERGA WF, in calendario per il giorno 18/04/2025 e 
valevole per il Campionato Walking Football Over 50, s.s. 2024/2025, dal quale risulta la mancata disputa della 
partita per l'omessa presentazione al campo della squadra ospitante, a causa della indisponibilità di molti suoi 
tesserati per motivi di salute; 

- verificato che la squadra ospitante ha comunicato la mancata partecipazione il giorno 16 aprile 2025; 

- visto il Regolamento Walking Football 2024 - 2025 del 23 ottobre 2024; 

- considerato che l'art. 17.2 del predetto Regolamento non consente il rinvio della partita, salvo motivi di assoluta 
gravità e calamità naturali, che non paiono sussistere nella fattispecie in esame; 

- che, dall'interpretazione sistematica dei commi 2 e 3 del predetto art. 17 è consentito desumere la volontà 
regolamentare di punire con la perdita a tavolino della partita anche il caso di mancata partecipazione alla gara 
(e non solo la presentazione della squadra con ritardo oltre i 30'); 

DELIBERA 

- di sanzionare la Società CRISTO ALESSANDRIA con la perdita della gara a tavolino, omologando il seguente 
risultato: 

CRISTO ALESSANDRIA - SUPERGA WF 0 - 3. 

 

TROFEO LASCARIS - UNDER 16 

GARA DEL 16/ 4/2025  

• GARA ACADEMY LASCARIS - VANCHIGLIA 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 30/ 5/2025  

KOPA KENFACK YOWAN (ACADEMY LASCARIS ASD)  

Espulso per proteste e condotta ingiuriosa nei confronti dell'arbitro. Dopo la notifica del provvedimento si 
avvicinava al Direttore di gara con fare minaccioso e cercava di colpirlo con una testata, non riuscendoci. 
Sanzione ex art. 36, comma 1, C.G.S. 
 

• GARA ASTI – PRO EUREKA 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 ASTI  

Per il comportamento violento ed antisportivo dei propri tesserati, che al termine dell'incontro prendevano parte 
a due mischie accesesi sia sul terreno di gioco (dove si distinguevano negativamente, per il loro comportamento, 
i due assistenti di parte) che nei pressi degli spogliatoi, durate almeno cinque minuti. Sul posto intervenivano, 
dopo circa 10/15 minuti, i Carabinieri. 

 

Euro 100,00 PRO EUREKA  

Per il comportamento violento ed antisportivo dei propri tesserati, che al termine dell'incontro prendevano parte 
a due mischie accesesi sia sul terreno di gioco (dove si distinguevano negativamente, per il loro comportamento, 
i due assistenti di parte) che nei pressi degli spogliatoi, durate almeno cinque minuti. Sul posto intervenivano, 
dopo circa 10/15 minuti, i Carabinieri. 

 

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 13/ 5/2025  

MOSCA ROBERTO (ASTI)        

Al termine della partita prendeva parte ad una mischia accesasi in campo, inveendo contro gli avversari, in 
particolare contro l'assistente di parte Sig. Trovato, e cercando lo scontro fisico, non riuscendoci in quanto 
trattenuto dagli altri Dirigenti.  

TROVATO FRANCESCO (PRO  EUREKA)        

Al termine della partita prendeva parte ad una mischia accesasi in campo, inveendo contro gli avversari, in 
particolare contro l'assistente di parte Sig. Mosca, e cercando lo scontro fisico, non riuscendoci in quanto 
trattenuto dagli altri Dirigenti.  

 

3° TORNEO HAPPY EASTER - UNDER 16 

GARA DEL 21/ 4/2025  

• GARA TETTI FRANCESI RIVALTA - MOREVILLA 
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 23/ 5/2025  

LAROTONDA SALVATORE (TETTI FRANCESI RIVALTA)        

Espulso per aver rivolto all'arbitro frasi derisorie ed irrispettose. Sanzione ex art. 36 C.G.S.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 19/ 9/2025  

GILBERTI DANIELE (TETTI FRANCESI RIVALTA)        

Già ammonito per proteste, il Sig. Giliberti veniva espulso per aver reagito al provvedimento disciplinare assunto 
dall'arbitro nei confronti di altro Dirigente con frasi irrispettose. Dopo la notifica del provvedimento, il tesserato 
si avvicinava al Direttore di gara ponendosi faccia a faccia con questi con fare provocatorio e proferendo altre 
frasi irriguardose, di contenuto denigratorio e di fatto inneggiante alla violenza sugli arbitri, condotta quest'ultima 
reiterata anche al termine della partita. La squalifica comminata tiene conto della condotta del tesserato, per 
come refertata dall'arbitro, di quanto previsto ex art. 36 C.G.S. e della gravità delle affermazioni del Sig. Giliberti, 
soprattutto alla luce dei recenti e preoccupanti fatti di cronaca che hanno coinvolto giovani tesserati dell'AIA.  

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 20/ 6/2025  

VERCELLI PAOLO (TETTI FRANCESI RIVALTA)        

Espulso per aver rivolto frase ingiuriosa all'arbitro. Al termine della partita rientrava senza autorizzazione in 
campo e reiterava la condotta irriguardosa. Sanzione ex art. 36, comma 2, lett. a) C.G.S. 

 

TORNEO BIG EASTER - UNDER 16 

GARA DEL 19/ 4/2025  

• GARA BORGATA CIT TURIN – FOOTBALL CLUB MIRAFIORI 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 06/ 5/2025  

SOURAT SOUHAIL (BORGATA CIT TURIN)  

Espulso prima dell'inizio della partita per essersi rivolto all'arbitro in modo irrispettoso, il giocatore pretendeva di 
prendere ugualmente parte all'incontro ed entrava ugualmente in campo. Veniva infine allontanato dal Direttore 
di gara. 

TORNEO MAGGIONI RIGHI - UNDER 17 
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GARA DEL 19/ 4/2025  

• GARA SHELBOURNE – FOOTBALL CLUB MIRAFIORI 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 29/ 4/2025  

COSTA PISANI (GENOA 1893)  

Espulso per grave fallo di gioco. 

SQUALIFICA FINO AL 06/ 5/2025  

FERGUSON MAX (SHELBOURNE)  

Per condotta antisportiva ed irrispettosa nei confronti della panchina avversaria. 
 

ACROCETTI EDOARDO (GENOA 1893)  

Espulso per condotta violenta ai danni di un avversario, consistita nell'averlo colpito con uno schiaffo durante 
una mass confrontation. 

SQUALIFICA FINO AL 23/ 5/2025 

BELLONE FRANCESCO (GENOA 1893)  

Espulso per condotta violenta ai danni di un avversario, consistita nell'averlo colpito con una gomitata volontaria 
al volto. 
 

BONAZZI LORENZO (GENOA 1893)  

Espulso per condotta violenta ai danni di un avversario, consistita nell'avergli messo le mani al collo durante 
una mass confrontation. 
 
 

 
 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 

5. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 
Seduta del 18/4/2025.  
A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante A.I.A. 
Sig. Vitiello Nicola, la Corte ha pronunciato le decisioni seguenti. 
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a) Composizione Collegio: Avv. Alfredo Repetti (Presidente), Dr. Daniele Randazzo (Relatore), 
Avv. Flavio Campagna. 
 
Reclamo della società VOLPIANO PIANESE avverso decisione del Giudice Sportivo pubblicata 
sul C.U. n. 97 del 03.04.2025 del Comitato Regionale Piemonte e Valle d’Aosta, in relazione alla 
gara VOLPIANO PIANESE-LASCARIS disputata in data 30.03.2025, Campionato Eccellenza - 
Girone A. 
 
Con reclamo inoltrato a mezzo pec in data 05 Aprile 2025, la società VOLPIANO PIANESE chiede la 
revisione del provvedimento pronunciato dal Giudice Sportivo avente ad oggetto la squalifica per 
quattro gare effettive inflitta al calciatore PICONE CHIODO MATTIA per aver utilizzato un linguaggio 
offensivo nei confronti dell’ufficiale di gara.  
In particolare, come riportato dal direttore di gara nel proprio referto arbitrale, il giocatore PICONE 
CHIODO MATTIA, al termine della gara, mentre si accingevano ad entrare negli spogliatoi ha urlato 
all’arbitro un’espressione offensiva contenente un linguaggio scurrile, denigrando la competenza di 
quest’ultimo. Inoltre, il direttore di gara afferma di non aver estratto il rosso come da prassi, ma di aver 
comunicato verbalmente alla società che il giocatore doveva ritenersi espulso per via di tali 
atteggiamenti.     
Nel reclamo la società non nega che il proprio calciatore abbia protestato vivacemente, ma 
sicuramente senza l’utilizzo di frasi minacciose e intimidatorie, ed afferma che il PICONE CHIODO lo 
ha fatto per chiedere all’arbitro di avere più personalità e decisione poiché in precedenza lo stesso 
aveva subito un duro fallo non fischiato dal direttore di gara.  
Letto il ricorso, il referto arbitrale e la documentazione ufficiale di gara, la Corte Sportiva ritiene che, 
seppur la condotta tenuta dal calciatore PICONE CHIODO MATTIA rientri a pieno titolo nell’ipotesi di 
cui all’art. 36 comma 1 lett. a) CGS, la sanzione minima ivi prevista possa essere ulteriormente ridotta 
in ragione del clima concitato di fine gara in cui è stata proferita l’espressione ingiuriosa e delle scuse 
della società interessata.  
Considerato quanto sopra appare equo ridurre l’entità della sanzione a due turni di gara. 
 
Per questi motivi, codesta Corte d’Appello Federale Territoriale. 

 
ACCOGLIE 

 
il reclamo delle società VOLPIANO PIANESE, rideterminando l’entità della squalifica a carico di 
PICONE CHIODO MATTIA a due gare effettive. 
 
b) Collegio composto da: Avv. Alfredo Repetti (Presidente); Avv. Federica Franchi (estensore), 
Avv. Antonio Vallone. 
 
Reclamo della società U.S.D. SAN GIORGIO TORINO avverso la decisione del Giudice Sportivo 
inclusa in C.U. n. 97 del 03/04/2025 del Comitato Regionale Piemonte Valle d’Aosta in relazione 
alla gara San Giorgio Torino – Susa Calcio del 30/03/2025. Campionato Prima Categoria– 
Girone D. 
 
Con reclamo inoltrato a mezzo pec in data 5 aprile 2025, la U.S.D. SAN GIORGIO TORINO chiede la 
riforma della decisione del Giudice Sportivo con conseguente riduzione della sanzione avente ad 
oggetto la squalifica per 7 (sette) gare effettive del giocatore EMANUELE GENOVESI, irrogata in 
quanto “Espulso per aver colpito volontariamente un avversario con una gomitata, dopo la notifica del 
provvedimento proferiva espressione blasfema e, dopo essere uscito dal terreno di gioco, rivolgeva 
insulti all'arbitro. La sanzione comminata tiene conto della complessiva condotta del giocatore e di 
quanto previsto ex artt. 36, 37 e 38 C.G.S.”.  
Con il reclamo la Società, pur non contestando l’espulsione, evidenzia che la sanzione irrogata “va 
ben oltre quanto avvenuto successivamente”, spiegando che l’espressione proferita andrebbe 
annoverata tra le “classiche imprecazioni da campo di gioco” e che il giocatore, abbandonato il terreno 
di gioco, si sarebbe più che altro lamentato con sé stesso per la sanzione subita. 
Letto il reclamo ed esaminati gli atti, si 
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OSSERVA QUANTO SEGUE 

 
Alla luce della ricostruzione riportata dalla ricorrente e dai contenuti del referto arbitrale, che, come 
noto, ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 61, comma 1 CGS, fa “piena prova circa i fatti accaduti e il 
comportamento di tesserati in occasione dello svolgimento delle gare”, emerge come, nel caso di 
specie, la condotta tenuta dal giocatore sia indubbiamente contraria alle disposizioni e ai principi di 
cui al CGS, ma si ritiene che la stessa debba essere osservata nel suo complesso e, così sanzionata, 
seppur nella misura ridotta di seguito riportata. 
 

P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale, per le ragioni di cui sopra, accoglie il reclamo riducendo la 
squalifica inflitta al giocatore EMANUELE GENOVESI a 5 (cinque) gare effettive. 
In conseguenza dell’accoglimento del ricorso nulla si dispone in merito al contributo di reclamo, che 
non risulta versato dalla U.S.D. SAN GIORGIO TORINO. 
                                                                                   
c) Collegio composto da: Avv. Alfredo Repetti (presidente), Avv. Antonio Vallone (estensore), 
Avv. Federica Franchi. 
 
Reclamo della società CASALNOCETO A.S.D. avverso la decisione del Giudice Sportivo 
pubblicata sul C.U. n. 97 del 3/04/2025 del Comitato Regionale Piemonte Valle D’Aosta, in 
relazione alla gara CASALNOCETO A.S.D. – A.S.D. VIGUZZOLESE, disputata in data 5/02/2025 
nell’ambito del campionato di Prima Categoria, girone G. 
 
Con atto inviato a mezzo pec in data 7/04/2025, la società CASALNOCETO A.S.D. preannunciava 
reclamo avverso il risultato della gara CASALNOCETO A.S.D. – A.S.D. VIGUZZOLESE pubblicato 
sul C.U. 3/04/2025 richiedendo, contestualmente, copia del referto arbitrale, regolarmente inviato in 
pari data. 
Tuttavia, nel termine di cui all’art. 76 C.G.S., la società non inviava alcun reclamo di talché la Corte 
Sportiva di Appello dichiara non luogo a provvedere e, contestualmente, dispone nei confronti della 
società l’addebito del contributo di reclamo, non versato in occasione del preannuncio di reclamo. 
 
d) Collegio composto da: Avv. Alfredo Repetti (presidente), Avv. Antonio Vallone (estensore), 
Avv. Federica Franchi. 
 
Reclamo della società A.S.D. VIGUZZOLESE avverso la decisione del Giudice Sportivo 
pubblicata sul C.U. n. 100 del 6/04/2025, Lega Nazionale Dilettanti, Comitato Regionale 
Piemonte e Valle D’Aosta, in relazione alla partita A.S.D. SALE – A.S.D. VIGUZZOLESE 
disputata in data 06/04/2025 nell’ambito del campionato di Prima Categoria, girone G. 
 
Con reclamo inoltrato in data 11/04/2025, tempestivamente preannunciato in data 10/04/2025, la 
società A.S.D. VIGUZZOLESE impugna il provvedimento del giudice sportivo che commina 
l’inibizione fino al 9/05/2025 al dirigente LOMBARDI GIANLUCA “per comportamento minaccioso e 
offensivo tenuto al termine della gara nei confronti dei calciatori avversari, tanto da dover essere 
trattenuto dai componenti della propria panchina”. 
 
L’impugnazione è inammissibile in quanto, ai sensi dell’art. 137, co. III, lett. b), C.G.S., non sono 
impugnabili i provvedimenti di inibizione e squalifica per dirigenti e tecnici fino ad un mese, ovvero la 
sanzione (minima) inflitta nel caso in esame. 

 
P.Q.M. 

 
la Corte Sportiva d’Appello territoriale dichiara INAMMISSIBILE il reclamo e, per l’effetto, conferma 
l’inibizione fino al 9/05/2025 al sig. LOMBARDI GIANLUCA. Conseguentemente si dispone il prelievo 
del contributo di reclamo, non versato contestualmente al preannuncio di reclamo. 
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e) Collegio composto da: Avv. Alfredo Repetti (presidente), Avv. Antonio Vallone (estensore), 
Avv. Federica Franchi. 
 
Reclamo della società U.S.D. PSG CALCIO avverso la decisione del Giudice Sportivo 
pubblicata sul C.U. n. 45 del 3/04/2025, Lega Nazionale Dilettanti, Delegazione Provinciale di 
Torino, in relazione alla partita U.S.D. PSG CALCIO – POLISPORTIVA VIANNEY disputata in 
data 29/03/2025 nell’ambito del campionato Under 19  Provinciale, girone D. 
 
Con reclamo inoltrato in data 12/04/2025, preannunciato in data 5/04/2025 con richiesta di copia del 
referto di gara (inviato in data 7/04/2025), la società U.S.D. PSG CALCIO impugna il provvedimento 
del giudice sportivo che commina la squalifica per 3 gare ai giocatori CIOCCHETTI MALO e 
GIUSIANO NICCOLO’ responsabili di offese e pesanti insulti nei confronti dell’arbitro a fine gara. 
Nel reclamo la società chiede la riduzione della squalifica inflitta ai propri calciatori in quanto sebbene 
abbiano ecceduto nelle proteste ciò non sarebbe avvenuto nelle modalità riportate negli atti di gara. 
Nello specifico, la reclamante ricostruisce la vicenda evidenziando che all’80° minuto della partita il 
direttore di gara concedeva un calcio di punizione fuori dall’area di rigore a favore della squadra ospite. 
Il direttore di gara autorizzava l’esecuzione del calcio di punizione senza accorgersi che il portiere del 
PSG risultava ancora impegnato a posizionare la barriera. 
Secondo la reclamante trattasi di un errore arbitrale che generava improvvisamente un clima di 
tensione e recriminazioni. Peraltro, si legge nel reclamo che il direttore di gara ammetteva l’errore, 
sebbene tale circostanza non impediva le proteste esagerate dell’atleta Ferrari Matteo e, al termine 
della gara, della rimostranza di altri giocatori.  
Si evidenzia, comunque, che al termine della gara le recriminazioni nei confronti del direttore di gara 
non determinavano alcun provvedimento disciplinare nei confronti dei calciatori. In particolare, il 
direttore di gara non comunicava al dirigente accompagnatore della società di aver comminato 
espulsioni nei confronti di giocatori, anzi si sarebbe limitato a manifestare il proprio dispiacere per 
l’errore di valutazione sul posizionamento del portiere al momento della punizione. 
La società insiste sulla circostanza che il provvedimento di espulsione, benché adottato dall’arbitro al 
termine della gara, andava comunicato alla società onde evitare che schierasse i giocatori espulsi 
nelle gare successive, eventualmente disputate prima della pubblicazione del comunicato ufficiale. 
Il reclamo è infondato e pertanto deve essere rigettato. 
Contrariamente da quanto descritto nel reclamo, il direttore di gara specifica compiutamente le 
condotte poste in essere dai giocatori espulsi senza fare alcuna menzione al presunto errore tecnico 
in occasione del calcio di punizione concesso alla società ospite. 
Il tenore delle offese profferite nei confronti del direttore di gara giustifica ampiamente l’entità della 
squalifica comminata dal giudice sportivo, peraltro già contenuta in misura inferiore al minimo edittale 
in ragione della giovane età degli atleti. 
Appare irrilevante la circostanza che l’espulsione – adottata a gara ormai terminata – non veniva 
comunicata al dirigente accompagnatore atteso che, nel caso in esame, nessuna partita è stata 
disputata prima della pubblicazione del comunicato ufficiale. 
Infine, l’assenza di presa di coscienza rispetto alla spregevole condotta tenuta nei confronti del 
direttore di gara non consente di ridimensionare ulteriormente la sanzione comminata.  
 

P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale rigetta il reclamo della U.S.D. PSG CALCIO e, per l’effetto, 
conferma la squalifica per 3 gare effettive ai giocatori CIOCCHETTI MALO e GIUSIANO NICCOLO’.  
In conseguenza del rigetto del ricorso si dispone il prelievo del contributo di reclamo, non versato 
contestualmente al preannuncio di reclamo. 
 
                  Il Presidente 
            (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
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Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro 
e non oltre il 8 Maggio 2025 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 24 Aprile 2024 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 
 


